



Dnia 19 lutego 2020 r.

**Dyrektor  
Sądu Rejonowego w Otwocku**

Sygn. sprawy: Dyr.26-15/20

W związku z otrzymanymi zapytaniem dot. postępowania „Wykonywanie zadań służby BHP” z dnia 18 lutego 2020 roku poniżej Zamawiający przedstawia odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Proszę o określenie ilości zatrudnionych pracowników z podziałem na stanowiska robotnicze, administracyjno – biurowe, kierujących pracownikami

**Odpowiedź:**

W Sądzie Rejonowym w Otwocku na dzień 19 lutego 2020 roku zatrudnionych jest łącznie 102 pracowników w tym:

- 1 stanowisko robotnicze;
- 2 stanowiska zarządzające (Prezes i Dyrektor);
- 7 stanowisk kierujących Przewodniczącymi Wydziałów, Kierownicy Zespołów;
- 7 stanowisk Kierowników sekretariatów, Kierownik Oddziału Administracyjnego, Główny Księgowy;
- 6 stanowisk Zastępców Kierowników;
- 79 stanowisk administracyjno biurowych;

Pytanie nr 2

Czy w przypadku osób administracyjno – biurowych oraz kierujących pracownikami dopuszczacie Państwo możliwość szkoleń e-learningowych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość szkoleń e-learningowych.